

Бывший премьер-министр Великобритании Лиз Трасс запустит собственную соцсеть

Бывший премьер-министр Великобритании Лиз Трасс, чьё 49-дневное правление стало самым коротким в истории страны, объявила о запуске собственной социальной сети летом 2025 года. Заявление было сделано на криптовалютной конференции в Бедфорде.

Платформа, вдохновлённая Truth Social Дональда Трампа, будет позиционироваться как «неконтролируемая» и «неотменяемая», чтобы защитить свободу слова, которую, по словам Трасс, подавляют «глубинное государство» и основные СМИ.

Трасс утверждает, что во время её премьерства в 2022 году элиты «подрезали ей крылья», препятствуя радикальным реформам. Она сравнивает современную Британию с Советским Союзом, где, по её мнению, СМИ выборочно продвигают или замалчивают темы. Новая соцсеть, по её словам, станет пространством для обсуждения «запретных» вопросов и поддержания общественного движения за перемены.

Инициатива вызвала смешанные реакции: одни называют её попыткой Трасс вернуться в политику, другие — шуткой, ссылаясь на её короткое премьерство.